



绿城处处观盛典 祝福祖国更繁荣

本报记者 安群英 栾月琳 陈亚洲 通讯员 岳金河 王天朗

昨日上午,省会群众通过各种形式收看国庆庆典,表达对祖国生日的祝福,为伟大祖国的繁荣昌盛感到骄傲。

上午9:30,紫荆山广场已经聚集了近2000人,两块电视大屏幕同时播放着国庆60周年天安门广场阅兵的相关节目,人们选择好最佳位置翘首以待。

广场上红旗招展,人声鼎沸,十几名少年儿童扯起印有“祖国祝福你”的巨大横幅,齐声高喊:“祖国万岁!”

10:00,国庆60周年庆典正式开始。聚集在紫荆山广场上的市民全体起立,齐声高唱《中华人民共和国国歌》,许多人眼含热泪,仰望着电视屏幕中那面在天安门广场上冉冉升起的国旗。

在火车站周边地区,几块户外电视大屏幕同时播放国庆60周年天安门广场阅兵;在二七广场,亚细亚大厦和华联商厦的两块电视大屏幕下聚集着大量市民,人们挥舞着手中的国旗,观看威武雄壮的国庆阅兵仪式,人群中不时爆发出掌声和欢呼声。当新式战略导弹通过天安门广场时,一位从西北某核试验基地转业、曾经参加两弹核试验的老战士两眼泛起晶莹泪花,他攥紧拳头说:“当年我们在戈壁荒滩战严寒、斗酷暑,搞中国人自己的‘两弹一星’,如今,中国已崛起成为世界和平的一支重要力量。”

二七区把收看国庆庆典看成一次爱国主义和国防教育、提升民族自豪感自信心的载体,区委专门下发通知,要求各乡镇办、区直

各干部认真组织收听收看,并对收听收看情况进行讲评。区委宣传部购置了52英寸的大屏幕电视机;二七区清扫公司专门为一环环卫工人购买了收音机,方便职工在工作间隙收听阅兵盛况;大商新玛特的电视机专柜全部把电视机打开,方便市民收看。

在二七辖区的静馨游园,京广路办事处特意设置了流动人口收看点,社区工作人员早早把电视机安装在游园内,准备好凳子,方便游人观看。大学路街道办事处积极组织机关、社区人员齐集五楼大会议室,收看中华人民共和国建国60周年阅兵庆典。

蜜蜂办事处组织解放路立交桥和火车站西出口建设施工现场的农民工集中收看国庆阅兵庆典,激发他们投身祖国重点

工程建设的自豪感和使命感。办事处在各社区、工地共设立集中收看点7个,实现了辖区群众、流动人口、农民工收看国庆庆典全覆盖。

古荥镇政府镇、村、组三级干部及党员、企业代表和农民近千人,在镇政府大院举行了庄严的升国旗仪式,等待着国庆阅兵现场直播开始时激动人心的时刻;数百名师生来到上河王村设立的抗日战争中遇难同胞纪念碑前,进行爱国主义教育,各村通过广播、远程教育网络收听收看新中国成立60周年的阅兵式。

古荥镇政府还组成“双节”慰问小分队给辖区的40名老党员、老复员军人及贫困户送去了面粉和食用油等慰问品。

省会警方全员上岗

本报讯(记者 陈思)昨日,正当全市人民欢庆新中国60华诞之时,省会数千名公安民警坚守街头,以实际行动向国庆献礼。

为进一步做好新中国60周年大庆安保工作,确保全市“双节”期间社会治安大局持续平稳,省会警方在全市范围内组织了大规模的巡防工作。昨日,公安民警还深入到社区内开展巡防防控工作;特巡警、武警、治安等警种进一步加强了巡防强度和密度。负责带班的特巡警四大队大队长孙建军告诉记者,国庆节这几天,全大队100多名民警除了机关值班人员外,全部上岗。

黄帝故里祈福中华

本报讯(记者 高凯 通讯员 王燕)龙狮欢舞、钟鼓喧鸣,昨日新郑黄帝故里举行“为伟大祖国祈福”的盛大拜祖活动,100名香港游客专程赶到拜祖仪式现场祈福中华吉祥万福。

上午8时许,100名香港游客乘坐大巴车来到黄帝故里景区,一下车就开始啧啧赞叹黄帝故里景区的美景和新郑欣欣向荣的发展。“在这里为祖国生日祈福,真的感觉是一件非常光荣的事情。”香港游客李先生激动地说,他要祈福中华大地和谐幸福,祈福中华民族团结奋进,世代繁荣昌盛。上午10时,拜祖仪式正式开始,香港游客手持黄帝金香来到黄帝像面前,在司仪的主持下,虔诚地三鞠躬拜祖,并敬香祈福。“走到哪里都不能忘了自己是一名中国人,今天的仪式让人肃然起敬,并感到自豪,千里迢迢从香港来到新郑,可謂是不虚此行,受益匪浅。”一名年长的香港游客感叹道。

经开区升旗迎国庆

本报讯(记者 裴其娟)昨日清晨,迎着喷薄的日出,郑州经济技术开发区组织各界群众近3000人,在中心广场举行隆重的升旗仪式,庆祝建国60周年。

上午7时半,在高亢的国歌声中,在工、农、兵、学、商各届代表3000人的注目礼中,3名武警把鲜艳的国旗冉冉升起到中心广场上空。随后,飞翔的和平鸽和五彩的气球升腾到空中。

国家郑州经济技术开发区和着共和国前进的节拍,实现了从荒地到绿洲,从落后到富裕的转变,2008年,经开区地区生产总值达80亿元,财政总收入12.6亿元。

盘鼓表演抒豪情

本报讯(记者 安群英 通讯员 张玉强)“我们的国家真中。”“没有共产党,就没有我们今天的幸福生活。”昨日,马寨镇农民用各种方式表达对祖国生日的祝福,用实际行动歌颂祖国。

上午8:30,马寨镇举办的“迎国庆、贺中秋、促和谐”的盘鼓表演热烈开场,穿着节日盛装的300多名农民从马寨、坟上、湾刘等行政村汇集到马寨镇的大街上,农民艺术家以“欢天喜地”、“歌颂祖国”等为主题的盘鼓表演,吸引了附近村民观看,欢乐的秧歌盘鼓表演了农民的幸福生活。

在马寨镇大街上,国旗飘扬,有两家店铺选择在国庆日开业,与祖国同贺。

干休所里观庆典

本报记者 王思俊 通讯员 康昊增

昨天上午8:00,郑州市军队离退休干部第八休养所和社区工作人员,悬挂国旗,张贴标语,紧锣密鼓布置会议室,大家自觉来到这里,认真收看国庆60周年阅兵盛典,面对共和国60华诞,大家内心异常激动。“建国60周年庆典活动,是盛世和谐的象征。团结是金,稳定是福,老百姓日子才会越过越甜。”1951年参加抗美援朝战争的贾春生老人话语哽咽,眼睛湿润。

红色旅游引游人

本报讯(记者 成燕 通讯员 程会丽 孙春霞)昨日是“十一”长假第一天,我市众多景区推出以庆祝国庆为主题的红色旅游活动,吸引众多游客沉浸在庆祝新中国成立60周年的浓郁氛围中。

昨日,嵩山少林、康百万庄园、石窟寺等景区专门在广场等醒目位置通过LED大屏幕或电视机现场直播国庆阅兵式,吸引众多海内外游客驻足观看。在巩义康百万庄园,多台液晶电视滚动播出国庆阅兵式、历次阅兵回顾、红色影视展播。

黄帝故里——新郑以隆重的祈福方式庆祝新中国60华诞。9:50,以“盛世中国庆六十年华诞,黄帝故里祈福国泰民安”为主题的敬香、拜祖、祈福活动在黄帝故里景区盛大举行。不少游客身披黄丝巾,庄严地为祖国母亲祈福。

以“喜庆国庆”为卖点的红色旅游活动,不仅吸引了成千上万游客,也让众景区收获颇丰。

竹林万人唱国歌

本报讯(记者 孙志刚)鞭炮声声贺华诞,万众高歌齐欢腾。昨日上午,在新落成的“中原第一门”竹林镇长寿山广场上,万众汇聚,载歌载舞,喜庆共和国60华诞。勤劳智慧的竹林人民,还以“竹林人游竹林长寿山”的方式,体验山乡巨变,感受60年来亲手创造的奇迹。

欢快的秧歌扭起来,激情的锣鼓敲起来。昨日一早,竹林镇新落成的6000多平方米的长寿山广场,成了欢乐的海洋。彩旗飘扬,鞭炮齐鸣,锣鼓喧天。“红薯汤,红薯馍,离了红薯不能活。”回想起新中国成立前的苦日子,竹林镇镇北街居委会的张二珍说,那时候吃不饱,穿不暖,出门都是泥巴路。今昔对比,她说,现在丰衣足食,身边就是花园,早上起来还能到长寿山溜溜弯。看着广场上热闹的场景,64岁的孙家村村民赵海亮乐得合不拢嘴。原来,竹林长寿山景区占他们村的地,搞了旅游开发,也成了直接的受益者。

60年沧桑巨变,竹林步步新跨越。“引黄入竹”解了水渴,退耕还林改善人居环境使竹林成为全国环境优美镇。如今生活质量提高,居民收入稳步增长更让竹林人民体会到实实在在的幸福。目前竹林镇居民用电入户率达到100%,电话入户率100%,有线电视入户率82%,有36%的家庭还装上了宽带。2008年,竹林镇镇区人均收入超过1万元,增长数千倍。“两厢青山绿茫茫,中间白墙红瓦房。庭院个个赛花园,幸福就在密林藏。”说的就是竹林现在的好日子。

庆祝活动中,近万名竹林人以合唱国歌的形式,表达对祖国的热爱,并把爱国的热情转化成凝心聚力鼓干劲、谋发展的动力。

车站游客大联欢

本报讯(记者 王文霞 通讯员 李庆伟)昨日,郑州车站红旗飘飘,歌声嘹亮,真情涌动,处处洋溢着节日的喜庆气氛。

上午9时,在郑州车站进站口广场,15支代表队,220多名干部职工,3000多名旅客,在雄壮激昂的国歌声中,面对冉冉升起的五星红旗,齐声高唱国歌,共同祝祖国的明天更美好,拉开了该站“升国旗、唱国歌、迎国庆”宣誓仪式的序幕。

9时30分,在郑州车站第五候车大厅,客运职工与旅客共庆新中国60华诞联欢会举行。10时,该站11个候车厅,80台壁挂液晶电视开始向旅客现场播放天安门广场阅兵盛况。10时,当雄壮的国歌响起,鲜艳的五星红旗升起,大家不约而同起立,目不转睛盯着电视,以热烈的掌声和欢呼声来释放胸中的激情。

花甲老人的骄傲

本报记者 王影

“今年是新中国成立60周年,我正好60岁了,很荣幸和新中国同一天生日。”现年60岁的王秀霞虽已是花甲之年,但是看起来仍然精神矍铄,出生于1949年10月1日的她,觉得自己非常幸运。

“我的生日和新中国的生日是同一天。”王秀霞乐呵呵地告诉记者,这是60年来最让自己自豪的一件事。今年的国庆又是王秀霞的60大寿,子女以及孙辈们聚到一起,特意为王秀霞庆祝了一个特殊的生日,一家人其乐融融,共享天伦之乐。

“这一天是我最高兴的时候。”在一家人聚在电视机前观看国庆60周年阅兵时,激动的王秀霞表达了自己的心声:这60年的变化,你们年轻人是无法体会的。几十年前,由于物资的匮乏,吃上一个鸡蛋,都是一种奢侈享受,而如今,想吃什么随时都可以买到。对比今昔生活,简直不可同日而语。今年的生日,必将在我的一生中留下最美好的回忆。

千名志愿者做义工

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 贺保良)把庆祝新中国60华诞的热情,化作文明市民的实际行动。昨日,在庆祝新中国60华诞的喜庆日子,巩义市1000多名志愿者到社区、公交车上做义工开展义务服务,以纪念这个特殊的日子。

“请不要随地吐痰,请不要乱扔果皮纸屑。”昨日上午,在巩义街头活跃着一批制止不文明行为的志愿者,他们纠正行人的不文明行为,维护公共秩序。据了解,当天,参加义务服务的志愿者有1000余名,他们还到社区贫困家庭,为需要帮助的人提供生活救助、情感陪护等服务,登上公交车倡导文明礼仪,制止不文明行为。



上千名市民聚集在紫荆山广场上通过大屏幕观看直播阅兵式。



市民以各种形式庆祝新中国60岁生日。



在解放路立交桥施工现场,工人们正在收看新中国60周年庆典。



在黄河风景名胜区,游客敲响大钟为祖国祈福。



祖国在我心中



▲荣阳市移民村的群众在门前挂起国旗。



▲街头行驶的车辆中,市民手执国旗,庆祝新中国60华诞。



一只只纸鹤拼成一幅巨大的五星国旗,以此表达对新中国60华诞的祝福之情。



▲一家三口手执国旗,沉浸在幸福和喜悦之中。

▲五星国旗我为你骄傲,伟大祖国我为你自豪。

本版图片由本报摄影部提供